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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus zur alleinigen

Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw.gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 4 x Übernachtung in einem 3-Sterne-Hotel (s.

Hotelbeschreibung)

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Orgelvorführung und Singen im Kloster Engelberg

- Fahrt mit der Rotair-Seilbahn Engelberg - Titlis -

Engelberg

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Besichtigungen, Singen an einem

bes. Ort, Führungen ...)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Die Programmgestaltung richtet sich nach den

Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach

Möglichkeiten unserer Partrner an den Reisezielen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl und den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 474 €

Chorreise Schweiz - 5 Tage

"Singen auf 3.020 m Höhe" in der großartigen Schweizer Gebirgswelt! Die einzigartige

Naturschönheit dieser Region fasziniert die Menschen schon seit Jahrhunderten. Die

Region Jungfrau zählt zum UNESCO Weltnaturerbe. Ein außergewöhnliches Chorerlebnis

erwartet Sie: Begleitet von der größten Schweizer Orgel singen Sie im Kloster Engelberg.

Die spektakulären Trümmelbachfälle, eine Auffahrt auf den Titlis und eine halbtägige

Schiffsrundfahrt auf dem Vierwaldstättersee sind weitere Highlights Ihrer Fahrt.

HÖHEPUNKT (im wahrsten Sinne des Wortes): SINGEN auf 3.020 m Höhe mit einem

imposanten Ausblick auf die Zentralalpen: Ein großartiges Erlebnis!!! 

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Schweiz - Luzern, Zürich, Vierwaldstättersee, Titlis, Jungfraujoch...

5-Tage Fahrt

Unser Programmvorschlag 

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Zürich: hist. Augustinergasse,

Bahnhofstr. (Shopping-Meile), Frauenmünster (Kirche mit Frauenkloster), Großmünster, Lindenhof (herrlicher

Ausblick auf die Altstadt), Niederdorf (Gässchen mit versteckten Läden), Rathaus, Schiffe, Seepromenade, St. Peter

(größtes Zifferblatt Europas), Universität, Zürich West (Kunst, Design, Gastronomie, Tanz...) oder in Schaffhausen

und an den Rheinfällen (wir empfehlen Ihnen eine ca. 20-minütige Bootstour zum Felsen; bei min. 20

Teilnehmern ca. € 6,00 p.P.) - Weiterfahrt - Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem ***Hotel z.B. in Zug

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Ausflug nach Bern: Altstadt (UNESCO-Welterbe), Nydeggkirche,

Zähringerdenkmal, Unterbrücke, Felsenburg, Läuferbrunnen, Rathaus, Kirche St.-Peter-und-Paul, Tschärnerhaus,

Bundesplatz, Kleine Schanze, Bärengraben, Rosengarten u.v.a.m. bzw. gleich weite Fahrt nach Wunsch (s. auch

"Weitere Vorschläge zur Programmgestaltung")

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fahrt nach Luzern ("Stadt der Brücken, Plätze, Paläste und Kirchen") -

Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Kapellbrücke mit dem Wasserturm (Wahrzeichen, älteste Holzbrücke der

Schweiz), Löwendenkmal (Sterbender Löwe in Felsen gemeißelt), Kultur- und Kongresszentrum, Jesuitenkirche

(17. Jh., erster sakraler Barockbau der Schweiz), Franziskanerkirche, Nadelwehr, Speuerbrücke, Museggmauer (mit

9 Türmen), Altstadt (mit hist. Wandbemalungen geschmückte Häuser), Weinmarkt, Hirschplatz und Kornmarkt,

Rathaus, mittelalterl. Museggmauer, Hofkirche, 112 m langes Bourbaki-Panorama (Rundgemälde), Verkehrshaus

: eine der umfangreichsten Sammlungen Europas zum öffentl. Verkehr (Anfänge der Eisenbahn u. der PKW bis zur

mod. Raumfahrt, Sammlung hist. Lokomotiven u. Eisenbahnwaggons u.v.a.m.) - fakultativ: 5-stündige

Schiffsrundfahrt auf dem Vierwaldstättersee: herrlicher Blick auf Rigi, Bürgenstock und Pilatus, Passieren der

Nas (engste Stelle des Sees), Urnersee, Rütli, Tellsplatte mit Tellskapelle u.v.a.m. (ca. € 55,- p.P.), weitere

verschiedene Rundfahrten (Dauer 1 - 5 Stunden) auf Anfrage

4. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fahrt ins Klosterdorf Engelberg mit der größten Orgel der

Schweiz - (Wir arrangieren für Sie eine Orgelvorführung durch den Stiftsorganisten und ein Singen für Ihren

Chor - Bestätigung vorausgesetzt) - Fahrt mit der sich drehenden Rotair-Seilbahn auf den Hausberg Titlis -
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Mittelstation Trübsee: Panoramarestaurant mit Gelegenheit zur Mittagspause - anschl. Fahrt bis auf 3.020 Meter

Höhe - imposanter Ausblick über die Zentralalpen -  Nutzen Sie die einmalige Gelegenheit zum Singen!

5. Tag: Frühstück vorm reichhaltigen Buffet - Beginn der Rückfahrt - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute

und Wunsch z.B. in Heidelberg - Gelegenheit zur Stadt- und Schlossbesichtigung - Ankunft am Abfahrtsort am

Abend

Hotelbeschreibung

Das 3-Sterne Hotel in Zug liegt in einem grünen Flussmündungsgebiet in idealer Lage zwischen Zug und

Cham/Ennetsee. Es bietet einen fantastischen Blick auf den See und die Berge. - Die Gästezimmer garantieren

Ihnen einen angenehmen Aufenthalt. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Dusche, Haartrockner, Fernseher, Telefon,

Internetzugang und weiteren Komfortmerkmalen.

Weitere Vorschläge zur Programmgestaltung

Luzern: Richard-Wagner-Museum Tribschen - Leben und Werk: hist. Fotografien, Gemälde, originale

Handschriften, Briefe u. Partituren, Kleidungsstücke, Mobiliar, Wagnerbüste (Bronzeguss), Erard-Flügel,

Partitur des Siefried-Idylls... - "LUCERNE - Festival" (jährlich) - Festivalhighlights am Vierwaldstätter

See: 4 Wochen, über 100 Konzerte: Weltstars der Klassik im Herzen der Schweiz

Kunstmuseum Bern Ältestes Kunstmuseum der Schweiz mit einer Sammlung von Gemälden, Skulpturen

und Handzeichnungen von der Gotik bis zur Gegenwart, wechselnde hochkarätige Sonderausstellungen. -

Zentrum Paul Klee: 4000 Werke Paul Klees in thematisch wechselnden Ausstellungen, in spannender

Architektur von Renzo Piano.

Busrundfahrt: Panorama-Fahrt durch die Schöllenenschlucht über den Gotthardpass ins Tessin -

Urserental - Andermatt - Nuferenpass - Furkapass - Rhonegletscher

Fahrt über Interlaken zu den Trümmelbach Wasserfällen - anschl. Gelegenheit zur spektakulären

Auffahrt von Lauterbrunnen mit der Jungfraubahn zum Jungfraujoch (retour € 95,- p.P.)

Fahrt nach Zürich und zum Zürichsee - Kunsthaus Zürich: 4000 Gemälde und Skulpturen, 95.000

grafische Werke vom 13. Jahrhundert bis in die Gegenwart, wechselnde Sonderausstellungen -

Landesmuseum Zürich: größte kulturgeschichtliche Sammlung der Schweiz, Wechselausstellungen -

FIFA-Museum (interaktive Erlebniswelt): über 1.000 Objekte, 1.480 Bilder u. 500 Videos dokumentieren

die Geschichte des internationalen Fußballs, große Attraktion: weltweit größter und einzigartiger Flipper

(begehbarer Flipperkasten zum Testen der fußballerischen Fähigkeiten)

Interlaken und Wanderung in der Aareschlucht

Fahrt mit einem der bekannten Schweizer Panoramazüge (Glacier Express, Bernina Express)

Schaffhausen (eine der besterhaltenen Städte aus dem Mittelalter): verwinkelte Gässchen, zahlreiche

Brunnen, prächtige Häuser, IWC-Museum, Museum zu Allerheiligen mit hochkarätiger Kunstsammlung -

Schloss und Park Arenenberg mit Napoleonmuseum Thurgau - Internationales Bachfest (jährlich im Mai)

Zug (lebenswerter Ort - MIschung aus Urbanität und Natur): Rundfahrt auf dem Zuger- oder Ägerisee -

magische Unterwelten der Höllgrotten - Chriesisturm - Zug unter Wasser erleben: begehbare Kunst-Treppe

in den See - "Guggi" mit dem unverglichlichen Alpenpanorama...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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